



Predsednica Republike Slovenije

**NATAŠA PIRC MUSAR**

*Kedves muravidékiek, Muravidék tisztelt lakói.*

*1919. augusztus 17-e Szlovénia jövőjének egyik nagy napjaként vésődött be nemzeti tudatunkba. Egy világháború és évszázados idegen uralom után a muravidékiek népképviselői többséggel végre egyesítették sorsukat az anyanemzettel. A nemzeti terület teljessé tétele Szlovénia e részén az egyik legfontosabb lépés volt a szlovén nemzet egyesítése és az 1991-ben elért függetlenség felé vezető úton.*

*A sokszínűség, a kulturális sokféleség és a többnemzetiségű jelleg Önöknek sosem jelentett akadályt. Ezek e régió évszázados jellegének és egy olyan nép örökségének részét képezik, amely létét közös értékekre alapozta.*

*Több mint egy évszázaddal az újraegyesítés után a Muravidék továbbra is a békés együttélés és a határokon átnyúló együttműködés régiója, amely példaként szolgál Európa és a világ, valamint mindannyiunk számára. Erre rendkívül büszkék vagyunk.*

*A Muravidék nélkül, és Önök nélkül, a muravidékiek nélkül, Szlovénia egyszerűen nem lenne teljes.*

*Az Önök szellemi nyitottságát, melegszívűségét, kedvességét és vendégszeretetét messze földön elismerik. Kevés olyan hely van, ahol az utcán az emberek még mindig köszönnek egy véletlenszerűen arra járó idegennek is. A Muravidéken ez még mindig a mindennapok részét képezi, és nagyon örülök, hogy a demokratikus Szlovéniában ilyen jó emberekkel osztozunk az élet és a fejlődés sorsában.*

*Kedves muravidékiek, fogadják őszinte jókívánságaimat az önök és a mi közös nemzeti ünnepünkön. Kívánom, hogy mindannyian büszkén és hálával ünnepeljük, hogy ez a gyönyörű régió Szlovénia része, lakói pedig közösségünk értékes tagjai. Várom az előttünk álló évet és a nemzeti ünnepet, amelyet minden évben meg kellene tartanunk, mivel ez az ünnep, amely véleményem szerint államiságunk egyik sarokkövére – nemzetünk egyesülésére – emlékezik.*

*Köszönet mindazoknak is, akik tisztelgnek a nemzet egykori szószólói előtt, és minden évben ünnepségeket, megemlékezéseket szerveznek. Az évek során ez is életben tartotta azt a büszkeséget és nemzeti öntudatot, amelyet – ahányszor csak a Muravidékre látogatok – minden alkalommal érzek.*

*Minden jót, muravidékiek, minden jót, Muravidék!*